



7 августа 2015 состоялась коллегия министерства социального развития Саратовской области. Основными темами заседания стали подведение итогов работы за первое полугодие текущего года и социальная реабилитация инвалидов. В работе коллегии приняли участие министр социального развития Лариса Колязина, уполномоченный по правам человека в Саратовской области Татьяна Журик, уполномоченный по правам ребенка Татьяна Загородняя, председатель Саратовского регионального отделения «Союз женщин России» Валентина Боброва, представители других общественных организаций, сотрудники министерства и руководители подведомственных структур.

На коллегии выступила директор Центра по обучению и реабилитации инвалидов Екатерина Пяткина с докладом «Комплексная реабилитации инвалидов трудоспособного возраста как основа их интеграции в общество».



Помимо основных вопросов, на коллегии были подведены итоги конкурса на лучшее благоустройство, создание малых архитектурных форм, озеленение прилегающей территории, который проводился среди всех социозащитных учреждений области.

Парковая территория Центра по обучению и реабилитации инвалидов очень ухожена, ее насаждают преимущественно хвойные сорта деревьев и кустарников, цветы,

высаженные по сезону – создают атмосферу уюта и покоя. Объявленный министерством социального развития конкурс дал новый толчок для творческой реализации идей дружного коллектива Центра. В течение месяца сотрудники Паруса надежды активно готовились к конкурсу. Была разработана концепция, подготовлены малые архитектурные формы для украшения прилегающей территории. Сотрудники Центра с энтузиазмом трудились. Фигурка козы, которая теперь украшает парковую зону Центра, стала поистине изюминкой ландшафтного дизайна. Игривая коза в шляпе притягивает взгляды, и клиенты Центра с удовольствием фотографируются с ней на память.

Центр по обучению и реабилитации инвалидов стал победителем конкурса!